Алгоритм расчета себестоимости 

Себестоимость товара это суммовое значение закупочной суммы за вычетом суммы ндс.

Себестоимость товара по данным стандарта храниться в столбцах summa_o, sum_ndso, quant

По причине погрешностей округления данная себестоимость не устривает бухгалтерию.


Была разработана новая бухгалтерская себестоимость, которая хранится в столбцах summa_o_account, sum_ndso_account, quant_account


Для решения проблем:

1. При списании последнего остатка товара, списывать остаточную себестоимость.

2. Идентичное (до копейки (тыин)) отражение отчетов в программе сводный менеджер и 1с бухгалтерия.

3. Неверно оприходованный НДС в 2015 году

Расчет бух. себестоимости запускается:

1. Ежедневно с назначенным заданием. Проводит исправление/заполнение себестоимости за последние 15 дней;

2. Перед каждой автозагрузкой в 1с бухгалтерию. Проводит исправление/заполнение себестоимости за последние 15 дней

Внимание!
При внесении исправлений (переофомлений)  в документах задним числом (до 15 дней или позднее – не важно), учесть что исправять себестоимость следует по всей цепочке движения партии. Исправлять документы должен сотрудник Фармакома, при технической невозможности – обратиться в Стандарт-Н. Каждый исправленный документ следует перезагрузить в программу 1с бухгалтерия, но не ранее следующего числа после исправления.

Описание алгоритма (процедура PR_SET_SUM_ACCOUNT_GL):

первоначально столбцы заполняются приблизительно равными стандарту данными, только с учетом округления

 summa_o_account = round(summa_o,2)

 sum_ndso_account = round(sum_ndso,2)

 quant_account = round(quant,3)

Алгоритм:


Проверяем каждое движение товара (будем называть детализация) за выбранный период.

Если эта детализации соответствует последнему списанию по данной партии, то пытаемся в детализации в столбцах бухгалтерских данных проставить остаточное значение кол-ва, суммы закупочной и НДС.


Если детализация не является последним списанием, но до детализации остаток партии по количеству уже меньше 0.01 (исключить ситуации по переоценке очень малого количества (менее 0.01)), а сумма бухгалтерской себестоимости еще осталась на остатках, то нужно эту остаточную себестоимость списать в текущем движении (исправление проводим только если за весь период движения по партии сохранился не нулевой остаток бух. себестоимости).


В приходах от поставщика при наличии большой разницы (более 0.1 тенге)

в закупочной сумме или сумме НДС возвращаем значения Стандарта в бух. себестоимость.

Если исправление в приходе прошло, то необходимо пересчитать/проверить бух. себестоимость для всех движений по данной партии в случае если это не первый приход партии и остаток на момент второго прихода был почти 0, но имел зависшую себестоимость, то нужно это исправить в текущей детализации.


Для корректировок и переоценок принудительно переписываем бух. себестоимость детализации оприходования соответствующую текущей детализации списания на значения идентичные текущей детализации.


Для расходов перемещений принудительно переписываем бух. себестоимость детализации прихода перемещением соответствующую текущей детализации расхода на значения идентичные текущей детализации.
